

# Krakenteena Ruby

(Ruby Gillman, Teenage Kraken)

Premiéra: 29. 6. 2023

UIP - Universal, USA, 2023

Režie: Kirk DeMicco, Faryn Pearl

Scénář: Kirk DeMicco, Pam Brady

Hudba: Stephanie Economou

Hrají (v českém znění): Veronika

Divišová, Tereza Bebarová, Veronika

Khek Kubařová, Jan Dolanský, Miroslav

Etzler, Otakar Brousek



**Dospívání je peklo. Může být hůř? Může, když v téhle životní fázi zjistíte, že jste ve skutečnosti kraken, obávané mořské monstrum. Tvůrci *Shreka* a *Madagaskaru* stvořili další, zcela výjimečnou hrdinku.**

Ruby Gillmanová žije se svou bláznivou rodinou v poklidném přímořském městečku a stejně jako jiní teenageři má pocit, že nikam nezapadá. Do jisté míry za to může modrá barva její pleti, což rodiče chabě obhajují tím, že jejich rodina pochází z Kanady. U Gillmanů platí jedno zásadní pravidlo – nepřibližovat se k slané vodě. Jenže když vaše životní láska spadne vaší nešikovností do mořských vln a nevynořuje se, skočit pro ni prostě musíte. Ve chvíli, kdy se Ruby ocitne pod hladinou, uvědomí si, že se s ní něco děje – zvětšuje se, rostou jí chapadla, začíná se čím dál víc podobat mořské obludě. Než to stačí vstřebat, narazí na jinou mořskou obludu, díky níž se dozví, že patří do starobylé generace krakenů, ochránců moří a oceánů, tedy velmi pozitivních jedinců. Překvapení? Pokud byste chtěli vědět, kdo může za to, že mají krakeni špatnou pověst, jsou to jejich zarytí nepřátelé, mořské panny. Jedna taková se na tajňačku vetřela na Rubyinu střední školu a začala jí ze života dělat peklo, protože jako jediná ví, jaký potenciál se v Ruby skrývá, když se dostane do kontaktu s mořskou vodou. Dvě do krve rozhádané puberťačky mohou vyvolat pořádné pozdvížení, a co teprve když mají mimořádné schopnosti, a ta jedna je navíc neuvěřitelně zákeřná. Pokud bude chtít Ruby sebe, své blízké a život v oceánech zachránit, bude muset udělat jednu nelehkou věc – přestat se stydět za to, kým doopravdy je.

Podle producentky Kelly Cooney je jednou z velkých předností filmu, že staví na hlavu divácká očekávání. „*Krakeni jsou vnímáni jako legendární monstra, která potápěla lodě, zatímco mořské panny jsou krásné a něžné. To, že jsme ty role obrátili, není jediné překvapení, které diváky čeká,*“ slibuje producentka.

Přístupnost: pro všechny

Žánr: animovaná komedie

Verze: český dabing

Stopáž: 90 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1 (dabing)

Monopol do: 29. 6. 2026

Programování: Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, [cerna@cinemart.cz](mailto:cerna@cinemart.cz)

Filmly si objednejte na [www.disfilm.cz](http://www.disfilm.cz)